



В музейной комнате краеведения Донской школы состоялась очередная встреча учащихся с ее руководителем, Фильчаковой Т.В. «Выбор профессии наших выпускников». Так прозвучала новая тема для классного часа.

Мир профессий огромен. Их насчитывается сотни. Одни со временем исчезают, другие появляются. Профессия – род трудовой деятельности. Она требует определенной подготовки и обычно является источником существования. Зачастую проблема выбора профессии возникает в жизни не один раз. Эти и многие другие вопросы обсуждались на классном часе.

Учащимся был представлен стенд с интересной информацией о бывших выпускниках, которых можно привести в качестве положительного примера. Это медалисты, отличники в своих учебных заведениях, молодые люди, стремившиеся к своей цели и добившиеся ее.

Ребята с неподдельным интересом послушали об успехах выпускников их родной школы, делились впечатлениями на избранную тему, задавали вопросы, делились мнением.